Hausaufgaben 2.
Losen Sie die Gleichungssysteme:
1)
To + T3 + T4
1 +x3+x4 =

T1+2To+x4 =

O R

X1+ 2o +23 =

T1+To+x3+34 = O
T1+2x9 —x3+4x4 = —2
201 — 319 —x3 — DXy = —2

3r1 + 29+ 223+ 11y = 0

-~J

9T1 — XTo + 213 + T4
2% + X9 + 4x3 — 224

X1 — 31‘2 — 6.’E3 + 5.T4

O =

(keine Losung)

T1+3x3+ 23 —2x4— 35 = 3
41 — o+ a3 — x4 — x5 = 4
—Tx1+ 59 — 23+ T4 — 5 = —5H
T1— D%y — T3 — x4 +x5 = —2
z.B. (3 = g — 31, x4 =—1+ gxl — 329, T5 = % — %xl + 2x5)
5) Fiir welche a und ¢ hat das Gleichungssystem
3r+05y—z =
T+ ay+ 2z
r+9Y—-52 = c
eine Losung? (a # —2)
unendlich viele Losungen? (
keine Losung? (
6) Bestimmen Sie die gegenseitige Lage der Ebenen
rT+y+=z
8r—y+2z = 0
2bx —2y+7z = 1
(gemeinsame Gerade x =t, y =2/3+2t, 2 =1/3 — 3t)

I
o =



